CPGE MPSI 3
NOM & Prénom :

Exercice Déterminer les solutions des problemes de Cauchy suivants :
1.

Calcul - 10 minutes

yY=y+1lety(0)=5

2
2.y =-y+12et y(0) = 3.
3.
4y — 3y +2y =0 et y(0) = 1 et y/(0) = 3i.
5. y” + 42/ + 4y =0 et y(l) =1et yl(l) = —3.

t
y' +y +y=0et y(0)=1cety'(0)=—1.
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Exercice
Déterminer les solutions des probléemes de Cauchy suivants :

1.y =y +12 et y(0) = 3.
1
. y’:t—2y+1ety(0)=5
.y =2y +5y=0et y(0) =iet y(0) = —i.
Ly =2y +y=0et y(0) =2et y'(0)=1.
.y =3y +2y=0et y(0) =1ety'(0) =3.
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